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#1-मिलेंगे ढेरों बोनस पॉइंट
खाने, मूवी, डिपार्टमेंटल और ग्रोसरी खर्च पर 10 गुना रिवॉर्ड पॉइंट मिलते हैं. आप इस कार्ड का इस्तेमाल करके किसी भी ऑनलाइन शॉपिंग वेबसाइट से शॉपिंग करते हो तो आपको हर 100 पर 10 रिवॉर्ड पॉइंट मिलेंगे और वहीं आप अगर इसका इस्तेमाल कहीं किसी भी स्टोर से ऑफलाइन शॉपिंग करने के लिए करते हैं तो आपको 100 रूपए पर 1 रिवॉर्ड पॉइंट मिलता है। SBI में 10 रिवॉर्ड पॉइंट की कीमत 2.5 रूपए के करीब होती है. आप इन रिवॉर्ड पॉइंट से भी कोई वाऊचर या कोई भी सामान खरीद सकते हैं.
#2-पेट्रोल पंप पर 1% फ्यूल सरचार्ज माफ का लाभ 
यदि आप SBI के क्रेडिट कार्ड का इस्तेमाल पेट्रोल भरवाने में करते हैं तो आपका एक प्रतिशत का फ्यूल सरचार्ज माफ कर दिया जाता है. आपको यह एक प्रतिशत का फ्यूल सरचार्ज तब माफ किया जाता है अगर आप ₹500 से लेकर ₹3000 तक के बीच में पेट्रोल भरवाते हैं. फ्यूल में भारी छूट के लिए SBI ने SBI BPCL credit card को लॉन्च किया है यदि आपका रोजाना गाड़ी से आना जाना होता है फिर चाहे बाइक हो या कार. तो आप SBI BPCL credit card को बनवा सकते हैं इसके लिए आप हमारा लेख एसबीआई बीपीसीएल क्रेडिट के लाभ को पढ़ सकते हैं.-+
#3-वार्षिक शुल्क माफ़ की सुविधा 
SBI के अलग कार्ड पर अलग-अलग तरीके की सालाना खर्च पर वार्षिक शुल्क की छूट दी जाती है. एसबीआई के एंट्री लेवल कार्ड SBI simplySave और SBI SimplyClick कार्ड पर सालाना 1 लाख रूपये खर्च करने पर 499 रुपये वार्षिक शुल्क माफ़ कर दिया जाता है.अमेज़न एसबीआई क्रेडिट कार्ड का फायदा ये है कि आप जैसे ही इस क्रेडिट कार्ड को बनवाते हो तो कार्ड बनवाते ही एसबीआई कार्ड की तरफ से आपको 500 रूपए का अमेज़न का वाउचर मिलता है और आपका वार्षिक शुल्क भी माफ़ होता है. 
#4-होटल स्टे में छूट 
होटल की बुकिंग SBI क्रेडिट कार्ड के माध्यम से करने पर SBI अपने कार्डधारकों बुकिंग में डिस्काउंट और छूट देता है.आप होटल की वेबसाइट के माध्यम से की गई बुकिंग पर 10% की तत्काल छूट का आनंद लें.अपने पहले होटल स्टे पर 1,500 बोनस अंक मिलते हैं और नाइट स्टे के लिए 1,000 रुपये मिलते हैं.भाग लेने वाले सभी होटलों में कार्ड पर प्रत्येक रु.100 खर्च करने पर 10 अंक मिलते हैं.
#5-50 लाख का दुर्घटना बीमा लाभ
SBI क्रेडिट कार्ड बनवाने पर आपको बीमा की सुविधा भी मिलती है. SBI के कई कार्ड तो हवाई दुर्घटना में 50 लाख से एक करोड़ तक का दुर्घटना बीमा देते हैं.
#6-लाउंज एक्सेस
इस कार्ड के जरिए आप साल में 8 बार डोमेस्टिक एयरपोर्ट लाउंज एक्सेस कर सकते हैं. हालांकि आप एक तिमाही में अधिकतम 2 बार लाउंज एक्सेस कर सकते हैं.
#7-बैलेंस ट्रांसफर
SBI उन गिनी चुकी क्रेडिट कार्ड जारीकर्ता कंपनियों में से एक है जो दूसरे क्रेडिट कार्ड की बकाया राशि चुकाने की सुविधा देता है. आप ज़रुरत के वक़्त पर दूसरे क्रेडिट कार्ड की राशि को SBI क्रेडिट कार्ड की मदद से भर सकते हैं. सबसे खास बात आप जो पैसे ट्रांसफर करेंगे उन्हें आसान EMI में भी कन्वर्ट कर सकते हैं. 
#8-आसानी से लोन लेने की सुविधा 
यदि आपके पास SBI का क्रेडिट कार्ड है तो आपको किसी भी बैंक से लोन मिलने में सहूलित होगी. एसबीआई क्रेडिट कार्ड से लोन लेना आसान काम है.क्रेडिट कार्ड बनवाने पर आपका क्रेडिट स्कोर बेहतर होना शुरू हो जाता है जिसे देखकर बैंक आपको लोन देने के राजी हो जाते हैं. 
#9- ऐड ऑन कार्ड की मिलती है सुविधा
यदि आपके पास SBI क्रेडिट कार्ड है तो आप ऐड ऑन कार्ड की सुविधा का लाभ ले सकते हैं. इसके फीचर के जरिये आप अपने परिवार के किसी भी सदस्य का क्रेडिट कार्ड बनवा सकते हैं. आपके क्रेडिट कार्ड की लिमिट का कुछ हिस्सा ऐड ऑन कार्ड में दे दिया जायेगा और इसके लिए आपको अलग से अतिरिक्त चार्ज देने की भी ज़रुरत नहीं है.
#9-कार्ड फ्रॉड पर बीमा 
SBI के क्रेडिट कार्ड पर ट्रांजैक्शन में धोखाधड़ी होने 1 लाख रूपये का फ्रॉड बीमा कवर भी मिलता है.
#10-संपर्क रहित ट्रांजैक्शन की सुविधा
SBI के सभी कार्ड पर लगभग संपर्क रहित ट्रांजैक्शन की सुविधा मिलती है. आप रोजाना के छोटे-मोटे सामान इस सुविधा के जरिये ले सकते हैं. इसके लिए आपको अपने क्रेडिट कार्ड को सिर्फ POS मशीन से टच करना होता है और बिना पिन डाले ही आपकी ट्रांजैक्शन हो जाएगी.
#11-दुनियाभर के ATM से निकाल सकते हैं कैश
यदि आपके पास SBI का क्रेडिट कार्ड है तो आपको भारत ही नहीं दुनिया भर 10 लाख से ज्यादा ATM मशीन से कैश निकालने की सुविधा मिलती है. ये सभी ATM मशीन वीजा और मास्टर कार्ड के नेटवर्क को स्वीकार करने योग्य होनी चाहिए.

